

何超蓮(左)和G.E.M. (右)百忙抽空到海南島出席李蘊(中)的喜宴。



李蘊下嫁內地生意人羅章冠。

一對新人甜蜜咀嘴。



李蘊原來已於去年6月在廣州註冊。

李蘊結婚半年 補擺喜酒

孖超蓮到賀

G.E.M. 被爆恨嫁

香港文匯報訊(記者 植植)踏入2016年,昨日2對藝人雙雙報喜訊! Rubber Band隊長兼結他手馮庭正(阿正)與相戀三載的大馬女友黃淑玲正式拉埋天窗。而藝人李蘊前日與內地生意人羅章冠在海南補擺婚宴,她原來已於去年6月8日在廣州註冊,好姐妹何超蓮和G.E.M.(鄧紫棋)前日都去飲喜酒,李蘊還大爆:「鄧小姐好恨嫁,佢話好羨慕。」

李蘊前晚在海南補擺喜酒,她表示已經於去年6月8日在廣州註冊,今次在海南補擺喜酒。問到當日老公點求婚?李蘊說:「冇乜特別,都係買戒指,我唔係要求啲好浪漫嘢,但又唔係好浪漫人,都係屋企。」問她可有感動到喊?她笑笑口表示:「我成日都喊,大家認真心態,其實都嫁硬。」兩人並於傳媒發稿表示:「李蘊(Rence)與丈夫羅章冠感謝大家及媒體好友們的祝賀。願大家2016年新年快樂,家庭美滿!」

酒,所以好急,好彩她們得閒。(兩人送七賀禮?)送祝福!因為何小姐話唔記得帶禮物來,返香港先慢慢計啦。」李蘊更踢爆:「鄧小姐好恨嫁,佢話好羨慕。」喜宴上李蘊不時以花球遮肚,對生B問題欲言又止,似是雙喜臨門。

阿正瑞士雪山求婚

另外,Rubber Band的阿正與女友黃淑玲(Sherine)亦拉埋天窗,由於二人均是基督徒,所以婚禮採取基督教儀式。談到生育大計,阿正表示,大家都喜歡小孩子,但是想先過二人世界!其實去年二人到歐洲展開浪漫之旅,阿正已向Sherine求婚成功,阿正笑說:「我粒求婚戒指日日帶喺身度,成日擔心唔見,又擔心過海關時被發現,因為我好保密,我日日將戒指放在心口度,嗰日去到瑞士Zermatt雪山上,我就向佢求婚,佢應收埋隻戒指我就放心,唔駛我再袋住

嘛!」阿正亦對太太讚口不絕,更向妻發表愛的宣言:「I love you not only for what you are, but for what I am when I am with you!」

新娘子Sherine對於阿正在雪山上求婚覺得很新鮮有新意,是令她一世難忘的事,她說:「因為當時雪山上有好多人,阿正就跪地求婚,我嚇到呆咗,現場有好多人做見證,我真係好驚喜,佢拎隻戒指出嚟我好感動,現場有其他旅客拍手叫好,有人走埋來一齊影相,恭喜,又有人讚喺求婚好浪漫!」

Sherine又大讚阿正一向工作忙碌,但仍然對她十分細心體貼,她覺得忙中細心是阿正的大優點。至於她對阿正愛的宣言是:「Love is bringing out the best in each other Let's grow old together, you always!」Sherine又表示,他們會在年底才返馬來西亞補擺喜酒,因為她在港剛簽了一間經理人公司,並計劃出新碟,阿正亦會協助作曲及做唱片監製。

超蓮忘記帶賀禮

好姐妹何超蓮同G.E.M.都去飲喜酒,李蘊開心表示:「G.E.M.同超蓮唔係做姐妹,佢兩個都係來飲,唔想麻煩她們,想她們开开心心飲餐,見證我個時刻,做姐妹要由朝到晚出門斟茶,她們好忙,抽時間好難,我咁急通知都過來,真係好姐妹。她們知我結咗婚,但兩、三星期前先知擺



阿正的婚禮採取基督教儀式。



疑似懷孕的李蘊由老公小心翼翼地拖着下車。

洪永城稱去考電單車

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)洪永城(Tony)、蔡思貝、朱晨麗及呂珊等一班無綫新劇《味想天開》演員,昨晚相約燒烤聯歡慶祝劇集前日煞科,近年備受捧的洪永城,大呻拍這個劇太辛苦,要去看中醫針灸,同時都要去運動好好養生。

Tony之前一劇接一劇,現在劇集煞青,他表示終於可以休息一個月。問到他會跟女友唐詩詠去旅行?他透露正在計劃中,自己最想去美國自駕遊,因有朋友在Google及Facebook工作,都有興趣去參觀他們的辦公室。休息完後,他隨即會開拍新一輯《在那遙遠的地方》,他希望今次可以去古巴或以色列。提到早前唐詩詠接受訪問時,笑指他不夠雄風,Tony聞言時笑說:「係咩?但有咩要求呢?或者我要去考電單車牌,man界佢睇。」

蔡思貝為表示拍完該劇後會放一個月假,打算去看中醫調理身體,因劇中經常要吊威地以致有點痛。而前日又拍了一場在水底用嘴過氣給洪永城的戲份,問到她拍了多少次?她笑說:「都拍咗幾次,洪永城話畀啲黑錢工作人員嚟拍呢場戲。」問到她拍攝前可要向男友請示?思貝笑指當然不用了,因為都是工作。

另外,去年涉嫌偽造學歷一事的思貝,被問到警方可有聯絡她?她說:「無,但身邊好多人講,我覺得只要自己知道清楚就可以,自己都無理會,都係由公司處理。」



《味想天開》演員昨晚相約燒烤聯歡慶祝劇集煞科。



黃智雯稱想試sexy K-pop。



方中信被同劇拍檔讚funny又nice。

讚黃智雯李佳芯「正」 方中信稱後生廿年會追求

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)方中信(Sir)、廖啟智、李佳芯(Ali)、黃智雯及曹永廉等,昨日出席無綫新劇《律政強人》於電視城舉行的開鏡拜神,劇中飾演律師的方中Sir之前曾大呻背對白背到「嘔泡」,他見到編劇即向對方投訴,笑指他寫就寫得過癮,但自己就有排背。

方中Sir受訪時大呻被編審「騙」了回來拍劇:「我一次過要拿五日的rundown,五日前就要做功課,因無可能打天才波。」他更笑言要向編審要求在二十集裡寫他被打至昏迷,廿七集左右才醒,可以有幾集劇集,給多機會新演員。他又大讚劇中的智雯及Ali都不錯,外貌更是好到不得了,他笑說:「如果我後生廿年都追

佢哋,個個都咁正!(可有被電倒?)無,可能我太老啦,(唔怕太老?)唔會,佢知道我也都做唔到。」

戲中智雯與智叔及方中Sir兩位前輩合作,智雯笑言合作後發掘到兩人的另一面:「起初覺得他比較慢熱,之後發現原來他都幾funny,方中Sir就似小朋友,要嗔,但合作至今都好開心。」問到有沒有被方中Sir電到?智雯笑說應該不單是自己,其他同事見到也會「心心眼」,但她在戲裡戲外都要收埋。

證「胡說八道會」擬辦音樂會

問到她與胡杏兒及胡定欣等人組成的「胡說八道會」是否有舉辦音樂

會?她承認有此計劃,但最快也要下半年才能實行,她說:「我、定欣同施焯都鍾意跳舞,我想試sexy K-pop,施焯就可以自彈自唱,杏兒同劉雅(胡蓓蔚)就負責統籌指揮,我唔介意舞衣的性感,最重要係靚。」

Ali亦表示與前輩合作開心多於壓力,只是開拍前有點驚,她說:「自己都好期待同兩位前輩合作,智叔的狀態處於好high好高漲,方中Sir個人幾nice。」她笑言睇方中Sir的戲大,覺得他到現在都好靚仔,所以叫他做「港版李察基爾」。問到可有被方中Sir電到?她笑指和對方未有感情線,希望自己把持得住。

郭偉亮化身小巴司機拍MV

香港文匯報訊 歌手Gin Lee(李幸倪)一路以來與Eric Kwok(郭偉亮)合作無間,今年首波派台作品《雙雙》由這個好拍檔Eric Kwok擔當作曲及監製重任。

Eric Kwok為Gin Lee的首波派台作品《雙雙》作曲及監製,再由林若寧填詞,共同把Gin Lee的自身經歷和回憶化作動人樂章。Eric Kwok與Gin Lee這對好拍檔默契充足,錄音過程十分順利,Eric Kwok對Gin Lee有着很

大的信任和了解,任由她發揮這首歌。Eric Kwok更一口答應參演《雙雙》MV一角,由以往飛天遁地的Iron Man搖身一變,化身成草根小巴司機,把他的



Eric Kwok(左三)參演Gin Lee(右三)的MV。

陳海琪「完坤哥」 隔日變朋友鼓勵

香港文匯報訊 DJ陳海琪前日在網上貼文,說「香港的流行音樂生病了」,更暗指近期爆紅的吳業坤(坤哥)可能以後都一樣繼續扮嘍,事件引起網民熱議。不過昨日傍晚時分,陳海琪卻態度突變,稱呼坤哥為「我的朋友」,祝他一路順風,她在網上留言:「誰,不是上帝的棋子。他答應了我:以後無論路途有多艱難,也不可流淚!人生還有漫長漫長的路要走!我的朋友,祝你一路順風!」陳海琪還上載與坤哥的自拍照,二人皆臉露笑容。坤哥約1小時後再分

享陳海琪的發文,留言:「有緣相見,謝謝前輩的激勵,會加油,感激。」,見到坤哥這樣有量度的回應,不少網民大讚坤哥EQ高。



陳海琪昨日上載與坤哥的自拍照。網上圖片